

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 2 августа 2022 года, № 62 (10 482),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Не быть бурёнкам голодными

В Заводоуковском городском округе в сельхозпредприятиях продолжается заготовка кормов.

По словам начальника отдела растениеводства комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации муниципалитета Александра Тайшина, на 1 августа заводоуковские аграрии накосили 2 433 тонны сена,

что составляет 43 % от плана. Сенажа в хозяйствах заготовили 42 289 тонн (51 %). Полностью завершили кормозаготовку пока только две агрофирмы – ООО «Гилёвское» и ЗАО «Центральное».

Татьяна ВОЕВОДИНА

Новый двор вашим домам!

Дворовая территория у домов № 13 и № 19 на улице Заводской в городе в процессе благоустройства.

Как рассказал главный специалист единого расчётного центра Сергей Маслов, во дворе будут обустроены детская и спортивная площадки с бесшовным резиновым покрытием. После ремонта здесь появятся 11 малых архитектурных форм и семь трена-

жёров. Кроме того, рабочие расширят автопарковку, отремонтируют дворовое освещение и оборудуют дополнительные тротуары. Благоустройством этой территории занимается ООО «Ермак» из Ханты-Мансийска.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Школьный рюкзак собираем вместе

Сельские жители могут присоединиться к благотворительной акции «Рюкзак добра».

В преддверии Дня знаний районный центр культуры и досуга в рамках всероссийского проекта «Добровольцы – детям» объявил о сборе вещей, которые необходимы каждому школьнику. Акция призвана помочь многодетным семьям, находящимся в трудной

жизненной ситуации, подготовить детей к учебному году. Канцелярские принадлежности, портфели, а, возможно, и школьную форму можно принести в сельские клубы и Дома культуры. Акция «Рюкзак добра» продлится до 12 августа.

Ольга МЯСНИКОВА

Не выходя из дома

Жители городского округа могут проконсультироваться и получить информацию по линии Пенсионного фонда РФ дистанционно.

Для этого нужно набрать телефонный номер контакт-центра отделения ПФР по Тюменской области 8-800-600-01-82. Звонки бесплатны как для абонентов стационарных, так и мобильных телефонов. Операторы контакт-центра работают с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00. В ведомстве отмечают, что жители области часто обращаются в Пенсионный фонд с вопросами о сроках выплаты, доставки и перерасчёта пенсий, назначении

ежемесячной выплаты на детей в возрасте от восьми до 17 лет, спрашивают, как можно распорядиться средствами материнского капитала.

У отделения ПФР по Тюменской области есть официальные страницы и в соцсетях, где можно получить консультацию по вопросам пенсионного и социального обеспечения (<https://vk.com/pfrf72>, <https://t.me/opfr72>, <https://ok.ru/pfrf72>).

Ольга МЯСНИКОВА

ПОДПИСКА-2022

Уважаемые читатели!

На газету «Заводоуковские вести» можно подписаться онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434 или навести камеру смартфона на QR-код.

Также подписаться на издание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

Стоимость подписки на три месяца – 376 рублей 41 копейка, на месяц – 125 рублей 47 копеек.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
3/08	+12	+23	760	☀
4/08	+13	+24	761	☀
5/08	+14	+25	760	☀ ☁
6/08	+17	+25	758	☀ ☁

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

Десантниками не рождаются

Два десятка лет назад покинул наш земляк десантный строй, но небо до сих пор не отпускает его. Даже на смартфоне падунца на мелодии звонка стоит популярная у голубых беретов песня «Синева».

Первый раз прыгнуть с парашютом Павлу довелось накануне дня ВДВ – 1 августа 2002 года. Едва только новобранцы перешагнули порог части, как их взяли в оборот. Учить военному делу начали с первого дня. А уже через неделю повезли на аэродром.

– Я самый последний прыгал, – вспоминает Павел Степанович. – Товарищи мои уже все шагнули за борт, ну и я за ними.

Небесная синева оглушила. Новоявленный десантник, взглядевшись на такую красоту, даже кольцо от парашюта потерял. Приземлился очень далеко от всех и потом долго тащил тяжёлый купол. Больше таких ошибок он не допускал.

Готовили десантников 137-го гвардейского полка серьёзно и основательно. За плечами у младшего сержанта Чиркова 13 прыжков, бесконечные стрельбы, кроссы и марш-броски... Но всё равно годы армейской службы наш земляк вспоминает с удовольствием: в части был порядок, все занимались делом, офицеры держали дисциплину. Сейчас Павел Чирков понимает, что для командира роты гвардии капитана Кононова это порой было нелегко. Большой город за забором части – а 137-й полк стоял в Рязани – буквально манил в самоволку.

– Частенько мы брали у связистов телефоны и уходили в город вроде как порыв на линии исправлять, – улыбается Павел Степанович. – Удивительно, но когда пришло время отправляться в Чечню, меня перевели в роту связи – я же до армии в Ялуторовске профильное училище окончил. Когда перед отправкой на войну спросили, есть ли желающие остаться – ни один из строя не вышел.

В ноябре 2003 года мятежная республика встретила десантников непролазной грязью, а в Рязани в это время уже снег лежал. Зато в феврале чеченские крестьяне вышли на посевную. Но это будет потом. Пока же война для десантников только начиналась.

– Мы меняли братишек из 51-го полка, – рассказывает Павел Степанович. – Там я встретил многих ребят, с которыми призывался из Тюмени, в том числе и земляка-заводоуковца Евгения Рудя. Парни нам быстро объяснили, как



• Сегодня падунец Павел Чирков обязательно достанет из шкафа голубой берет и тельняшку. День ВДВ для него – главный праздник в году.

себя нужно вести. Нам и командиры всю дорогу, пока мы ехали в Чечню, говорили, что геройствовать не стоит, главная задача – вернуться домой живыми и невредимыми.

Основное задание десантников состояло в охране и обороне села Хаттуну, рядом с которым располагалась их база. Но и боевые выезды случались. Первый был уже через неделю после прибытия в Чечню.

– Боевики нас сразу же обстреляли, видимо, хотели «прошупать», погугать новичков, – вспоминает Павел Чирков. – Но не на тех напали. Через пару секунд мы были готовы отбивать атаку неприятеля. Те поняли, что встречу мы им устроим «тёплую», постреляли немного и ушли.

Десантники не раз попадали в переделки, но обходилось без потерь.

– Через полгода нас должны были вывести из Чечни, но смена задерживалась, – говорит Павел Степанович. – А потом пошёл разговор, что солдат-срочников отправят домой, а контрактникам придёт-

ся ещё остаться. Тогда и я заключил контракт – не мог товарищей бросить.

Но смена всё-таки пришла – весной 2004 года десантники вернулись в Рязань. Павел съездил в отпуск в родной Падун, вдохнул вольный «гражданский» воздух и, возвратившись в часть, через несколько месяцев уволился в запас: новых командировок на войну не предвиделось. И Павел Чирков решил строить мирную жизнь.

Без малого два десятка лет десантник работал электриком на разных предприятиях, а сейчас у него своя фирма. Женится, растит двух дочек и сына. Владимиру уже 17 лет, он занимается в группе добровольной подготовки к военной службе, собирается в армию.

– Не скрою, что волнуюсь. Не хочу, чтобы сыну тоже повоевать пришлось. С другой стороны, уверен, что каждый мужчина должен в армии служить, быть готовым Родину защищать, – завершает разговор Павел Чирков.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ
Фото Ольги Мясниковой

СВОЯ КОЛЕЯ

Книжный мир Светланы Леонгардт

Библиотекарь в селе – это специалист широкого профиля

Светлана Леонгардт работает в Падунской сельской библиотеке уже 35 лет. За эти годы она душой прикипела к любимому делу, которое стало призванием и судьбой.



• Библиотекарь из Падун Светлана Леонгардт буквально горит своим делом. Благодаря ей здешний очаг культуры стал важной точкой притяжения сельчан, одним из центров общественной жизни.

Родилась Светлана Ивановна в селе Семенове, но уже вскоре семья переехала в Падун. Книжки наша землячка обожала с детства.

– При первой возможности бежала в библиотеку. Помню, как приветливо встречал читателей

в старом деревянном здании на улице Революционной библиотекарь Николай Васильевич Смоленев, – говорит Светлана Леонгардт. – Незабываемый запах книг, ощущение спокойствия и в то же время какого-то приключения, волшебства...

Однако зов судьбы сельчанка расслышала не сразу. После школы выучилась на техника-технолога машиностроения, два года отработала на заводе в Заводоуковске. Ещё три – в отделе кадров на Падунском спиртзаводе. Попала под сокращение. Тогда Светлана Леонгардт и узнала, что в сельскую библиотеку требуется сотрудник, сразу же предложила на это место свою кандидатуру.

– Начала работать в 1987 году. Быстро поняла, что библиотечное дело мне по душе, – улыбается наша землячка. – В Тюменском институте культуры заочно получила профильное образование.

Пролетели годы. Многие переменилось в сельской библиотеке. В 2001 году заведение переехало в здание Дома культуры. Здесь появилась новая мебель и современная компьютерная техника, обновился книжный фонд. Сегодня он составляет примерно 14 тысяч экземпляров и восемь-девять раз в год пополняется свежими изданиями.

– Несмотря на веяния времени: электронные книги, интернет и социальные сети – библиотека по-прежнему востребована у падунцев, – рассказывает Светлана Ивановна. – У нас 1 100 читателей. В основном пенсионеры и дети.

У взрослых популярностью пользуется книжная серия «Сибиряда» – собрание исторических романов об освоении сибирских просторов. А маленькие читатели каждый раз ищут что-то новое, яркое и с картинками. Любят ребята и журналы, например, «Том и Джерри» и «Шишкин лес». Сейчас юные сельчане активно берут книжки из школьного списка литературы на лето.

Кроме того, библиотекарь С. Леонгардт уже второй год отвечает за летнюю досуговую площадку. Нынче она называется «50 мастеров». Светлана Ивановна знакомит мальчишек и девчонок с умельцами из Падун и других населённых пунктов нашего края. Так, недавно на занятии из цикла «Вспомним забытые имена» ребята узнали о замечатель-

ном падунском бондаре Владимире Кузмиичёве. Он уже ушёл из жизни, но остались его работы и ученики. Один из них, Александр Вибе, выступил перед детьми с рассказом о наставнике, а также показал свои бондарные изделия. Верным помощником библиотекаря стал и мастер по работе с деревом Фёдор Герберт, который проводит для ребятни мастер-классы. Кстати, наша героиня – тоже рукодельница: уже десять лет она ведёт кружок «Народная кукла».

Ещё больше о старинных ремёслах детвора узнаёт на музейных экскурсиях.

– Мы давно сотрудничаем с Любовью Хамовой, хранителем музея Падунской средней школы, и провели немало совместных мероприятий в рамках краеведческой программы «На родной земле», – рассказывает библиотекарь. – Также в нашем селе живут увлечённые историей супруги Владимир и Марина Роголевы. Они охотно предоставляют мне экспонаты из своей коллекции реликвий прошлого для работы с детьми. А на днях я с ребятами побывала в домашнем музее Савелия Алексея. Мальчик учится в девятом классе в Тюмени, а предметы старины хранит в Падуне у бабушки с дедушкой.

Светлана Ивановна проводит и собственные изыскания: собрала обширный материал по истории Падунской сельской библиотеки. Осенью она намерена представить его на конкурс областной научной библиотеки.

– Обожаю соревнования – это лучшая возможность для профессионального роста, – утверждает Светлана Леонгардт.

Только в этом году сельчанка победила в «Формуле эффекта» – окружном конкурсе среди специалистов библиотек, а также создала лучший буклук (рекламу книги) для фотоконкурса «Книжные миры». И сдавать позиции Светлана Ивановна не намерена. Творческих планов у неё – море, жаль только, что времени на всё не хватает.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые
военнослужащие
и ветераны ВДВ!**

Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск!

Этот праздник – символ мужества и отваги, профессионального мастерства и военной выучки «крылатой гвардии».

Верность Родине и воинской присяге, готовность к самоотверженной защите Отечества, боевое братство, взаимовыручка и сплочённость всегда отличали солдат и офицеров ВДВ.

На протяжении многих десятилетий воины-десантники с честью выполняют поставленные перед ними задачи. Вот и сегодня они в первых рядах защищают мирных жителей Донбасса, противостоят распространению нацизма и терроризма, отстаивают интересы России.

Ежегодно Воздушно-десантные войска пополняют наши земляки. Многие из них – участники боевых действий, удостоенные государственных наград, прошедшие горнило локальных войн и вооружённых конфликтов. Тюменская область гордится вами, с уважением относится к вашему ратному труду.

Желаю вам, вашим родным и близким счастья, крепкого здоровья и благополучия, мира и добра!

Александр МООР,
губернатор области

**Уважаемые
воины-десантники!
Дорогие ветераны!**

Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск России!

«Крылатая пехота» была и остаётся надёжным и испытанным авангардом, элитой Вооружённых сил России. Для заводоуковцев годы службы в ВДВ стали школой мужества, временем воспитания воинского профессионализма и высоких моральных качеств. В мирной жизни эти качества помогают им с честью преодолевать трудности, к порученному делу подходить ответственно.

Сегодня воины запаса ВДВ городского округа активно участвуют в общественной жизни, ведут патриотическую работу, воспитывают подрастающее поколение, готовят новую смену к службе в армии.

Желаю бывшим и нынешним десантникам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях и высокого мирного неба!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

ПРАЗДНИК УЛИЦЫ

Здесь все друг другу как родные

Улица Алтайская в Заводоуковске отметила 35-летие. Ухоженные усадьбы и придомовые территории, благоухающие цветными палисадниками – любо-дорого посмотреть!

Однако не каждый местный житель сходу скажет, где эта улица находится. А расположена Алтайская в городском микрорайоне Пригородный. Участки под строительство здесь начали давать в 1987 году. И первыми дом возвели супруги Стрельниковы. Интересно, что они-то и дали название своей улице: глава семейства был родом с Алтая. Вслед за Стрельниковыми на Алтайской поселились Алфёровы, Кулешовы и Капитонец. Позднее – Пушкарёвы, Ямовы и Моисеевы... Сейчас на этой улице проживают более трёх десятков семей. И все друг другу словно родные.

– Мы, как настоящие соседи, делим радости и беды пополам, – говорит старшая по улице Надежда Алфёрова. – Дом у меня большой,

ухаживать за ним с возрастом становится тяжело. Поменяла бы на квартиру, но уезжать с Алтайской очень не хочется – здесь дети выросли и внуки.

Недавно жители Алтайской организовали праздник в честь юбилея своей улицы. Напекли пирогов и накрыли столы. И, как принято в большой семье, вели долгие разговоры, рассматривали старые фотографии, вспоминали о днях былых, балагурили, пели песни.

– Такие праздники сближают, появляется чувство гордости не только за свою улицу, но и малую родину, – убеждена Наталья Наумова, председатель ТОС «Пригородный», в который входит улица Алтайская. – Жители здесь искренне во всех проявлениях: умеют хорошо и отдыхать, и работать. И диплом первой степени в номинации «Лучшая улица» конкурса «Цветущий округ» тому подтверждение.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото из архива
ТОС «Пригородный»



• На чьей улице праздник? На Алтайской!

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1130 от 28.07.2022 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление от 18.03.2020 № 327

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 08.07.2022 года № 480-п «О внесении изменений и приостановлении действия отдельных положений постановления от 17.03.2020 № 120-п», постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 20.06.2022 № 18 «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее – постановление № 18), статьёй 42 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

В постановление администрации Заводоуковского городского округа от 18.03.2020 № 327 «О введении режима повышенной готовности» внести следующие изменения:

1. Подпункт 1.6 пункта 1 признать утратившим силу.
2. В абзаце четвёртом подпункта 3.1 пункта 3 слова: «, указанные в абзаце четвёртом настоящего подпункта,» исключить.
3. На период действия постановления № 18 приостановить действие подпунктов 1.1, 1.2, 1.3 - 1.5, 1.7 (в части слов: «а также проведение выездных мероприятий при участии пребывающих в данных лагерях детей»), 1.8 (за исключением слов: «исключить курение кальянов в ресторанах, барах, кафе, а также при выездном обслуживании») пункта 1, пункта 2, абзацев пятого, шестого, восьмого (в части слов: «с соблюдением режима изоляции иностранного гражданина до получения результатов указанного лабораторного исследования на COVID-19») подпункта 3.1, подпункта 3.2 пункта 3, подпунктов 4.1, 4.4 пункта 4, пункта 6, абзаца первого пункта 9 (в части слов: «деятельность которых не приостановлена в соответствии с пунктами 1, 6 настоящего постановления»), подпунктов 9.1, 9.2 пункта 9 (в части слов: «с учётом положений подпункта 9.1 настоящего пункта и пункта 12 настоящего постановления»), пунктов 10 - 13, 15 постановления.
4. Постановление распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 8 июля 2022 года.

С.А. КАСЕНОВА,
глава городского округа

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов): 72:08:0108004, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, г. Заводоуковск, СОТ «Колос», в целях исполнения муниципального контракта от 22.07.2022 г. № 0167300030622000012_185290 в период с 22.07.2022 г. по 10.12.2022 г. будут выполняться комплексные кадастровые работы.

Заказчиком комплексных кадастровых работ является администрация Заводоуковского городского округа, адрес: 627140, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, тел. 8 (34542) 9-01-00, эл. почта: admr@mail.ru.

Исполнителем комплексных кадастровых работ является кадастровый инженер Жилина Нина Юрьевна, квалификационный аттестат № 72-15-831 от 22.09.2015 г., адрес: Тюменская область, Тюменский район, с. Перевалово, ул. Заречная, 78, тел. 8-982-783-69-09, эл. почта: artopina@mail.ru. Наименование саморегулируемой организации в сфере кадастровых отношений, членом которой является кадастровый инженер: Ассоциация СРО «Межрегиональный союз кадастровых инженеров».

Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастро-

вых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории выполнения комплексных кадастровых работ, в соответствии с частью 6 статьи 42.7 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» вправе предоставить исполнителю комплексных кадастровых работ в письменной форме в течение тридцати рабочих дней со дня публикации этого извещения сведения об адресе правообладателя и (или) об адресе электронной почты правообладателя либо в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» обратиться с соответствующим заявлением в орган кадастрового учёта. Информация об адресах приёмных органа кадастрового учёта размещена на сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии rosreestr.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В отношении ранее учтённых объектов недвижимости, которые расположены на территории выполнения комплексных кадастровых работ, сведения о которых отсутствуют в государственном кадастре недвижимости, в соответствии с частью 4 статьи 42.6 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» заинтересованные лица вправе предоставить исполнителю комплексных кадастровых работ заверенные в установленном частью 2 статьи 22 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» порядке копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на такие объекты недвижимости, для внесения исполнителем комплексных кадастровых работ этих сведений в государственный кадастр недвижимости.

Указанные сведения и документы можно предоставить по адресу: 627140, Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 111 с 8.00 до 16.00, обед: с 12.00 до 13.00, вых.: сб., вс.

Заинтересованные лица в соответствии с частью 7 статьи 45 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» вправе самостоятельно подать в орган кадастрового учёта заявление о внесении в государственный кадастр недвижимости сведений о ранее учтённом объекте недвижимости.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1144 от 29.07.2022 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 18.05.2011 г. № 683 «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальных гарантий»

Администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 18.05.2011 г. № 683 «Об утверждении Положения о предоставлении муниципальных гарантий» (далее – постановление) следующие изменения:

1.1. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

1.2. Пункт 5 постановления изложить в новой редакции:
«5. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета финансов администрации Заводоуковского городского округа.»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
глава городского округа

К СВЕДЕНИЮ**Информация о предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в Тюменской области**

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации гражданам предоставляется помощь в оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде целевой субсидии.

Условия предоставления субсидии:
– заявитель должен быть гражданином РФ;
– жильё находится в собственности;
– расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по месту постоянного жительства* превышают 20% расходов семьи на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе** всех членов семьи;
– отсутствие подтверждённой вступившим в законную силу судебным актом непогашенной задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, которая образовалась за период не более чем три последних года.

* Расходы рассчитываются исходя из размера региональных стандартов нормативной площади жилого помещения, используемой для расчёта субсидий, и размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг.

** Совокупный доход семьи или одиноко проживающего гражданина для предоставления субсидии определяется за 6 календарных месяцев. Отсчёт указанного шестимесячного периода начинается за шесть месяцев до месяца подачи заявления о предоставлении субсидии.

Субсидия носит заявительный характер и предоставляется гражданину (заявителю) на шесть месяцев.

Предоставление субсидии осуществляется органами местного самоуправления муниципальных образований Тюменской области.

Подать заявление о предоставлении субсидии можно через МФЦ, личный кабинет на портале государственных услуг, уполномоченные органами местного самоуправления организации по месту жительства.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам информационно-справочной службы Тюменской области 8 (3452) 566-330, 8-800-100-12-90.

ЧТО ПОЛОЖЕНО КОНТРАКТНИКАМ ТЮМЕНСКИХ СПЕЦПОДРАЗДЕЛЕНИЙ:

инженерного батальона «Тобол», артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СЫШЕ 200 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

с учетом дополнительных выплат и надбавок

+ ОТ 50 ДО 300 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за уничтоженную технику противника

+ 8 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

за каждый день наступления

+ 100 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три)
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в вузы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО



ТЕЛЕФОН
+7 (3452) 79-19-05

